Artikel Buletin
Apakah Anda pernah terpikir untuk menjadi Sukarelawan?
Sukarelawan adalah urat nadi berbagai komunitas Western Australia. Mulai dari yang membantu di klub olahraga hingga yang menyumbangkan waktu di fasilitas perawatan lansia, sukarelawan menciptakan dan mendukung berbagai lembaga untuk memberikan layanan-layanan penting di negara bagian kita ini.
Menjadi sukarelawan dapat menjadi cara yang baik untuk bersumbangsih kepada komunitas Anda, tetapi ada banyak manfaat lainnya. Menjadi sukarelawan dapat membantu Anda merasa telah melakukan kebaikan, mengembangkan keterampilan baru untuk pekerjaan dan menciptakan koneksi sosial.
Ada peran yang dapat dilakukan sekali saja atau secara teratur untuk segala usia dan latar belakang, sesuai dengan minat Anda serta bergerak di beragam sektor, misalnya:
· Bantuan dan advokasi kemanusiaan
· Klub masyarakat dan layanan setempat
· Layanan bagi lansia dan penyandang disabilitas 
· Layanan pemadam kebakaran dan gawat darurat
· Taman dan hewan liar
· Kesehatan mental
· Seni dan teater
· Kesejahteraan hewan
· Ikatan mahasiswa
Anda ingin bergabung tetapi tidak tahu caranya? 
· Council (dewan kota) setempat dapat menghubungkan Anda dengan berbagai peluang untuk menjadi sukarelawan. Kunjungi My Council melalui website Department of Local Government, Sport and Cultural Industries (Departemen Pemerintahan Lokal, Industri Olahraga dan Budaya) untuk menemukan rincian kontak council setempat Anda.
· Volunteer Resource Centres (tautan eksternal) dapat membantu Anda menemukan pilihan terkini dan lokal.
· Perhatikan iklan di papan pengumuman komunitas, atau di universitas dan TAFE.
Bergabunglah dengan lebih dari setengah juta warga Western Australia yang telah berperan penting di berbagai komunitas WA.
www.wa.gov.au/volunteering

