Bài báo trên bản tin
Quý vị đã bao giờ nghĩ về việc Làm Tình nguyện chưa?
Tình nguyện viên là nhân tố thiết yếu trong các cộng đồng Tây Úc. Từ những người giúp một tay tại câu lạc bộ thể thao đến dành thời gian tại một cơ sở chăm sóc người cao tuổi, các tình nguyện viên tạo ra và hỗ trợ các tổ chức để cung cấp các dịch vụ thiết yếu trong Tiểu bang của chúng ta.
Làm tình nguyện có thể là cách tuyệt vời để đóng góp cho cộng đồng nhưng cũng còn nhiều lợi ích khác. Làm tình nguyện có thể giúp quý vị cảm thấy vui, phát triển các kỹ năng mới cho việc làm và tạo ra các mối quan hệ xã hội.
Có những công việc tạm thời hoặc thường xuyên thích hợp với mọi người ở mọi lứa tuổi và nguồn gốc, phù hợp với sở thích của quý vị và ở nhiều lĩnh vực, chẳng hạn như:
· Hỗ trợ và bênh vực nhân đạo
· Các câu lạc bộ và dịch vụ cộng đồng địa phương
· Dịch vụ chăm sóc người cao niên và người khuyết tật 
· Dịch vụ cứu hỏa và cấp cứu
· Công viên và động vật hoang dã
· Sức khỏe tâm thần
· Nghệ thuật và sân khấu
· Phúc lợi của động vật
· Các hội trong trường đại học
Muốn tham gia nhưng không biết làm thế nào? 
· Hội đồng thành phố địa phương của quý vị có thể cung cấp các kết nối cho các cơ hội làm tình nguyện. Truy cập Hội đồng Thành phố của Tôi thông qua trang mạng của Bộ Chính quyền Địa phương, Ngành Thể thao và Văn hóa để tìm chi tiết liên hệ của hội đồng thành phố địa phương của quý vị.
· Trung tâm Tài nguyên Dành cho Tình nguyện viên (đường dẫn bên ngoài) có thể giúp quý vị tìm các lựa chọn hiện có ở địa phương.
· Hãy để ý các quảng cáo trên các diễn đàn cộng đồng, hoặc tại các trường đại học và trường TAFE.
Hãy tham gia cùng hơn nửa triệu người Tây Úc mà đã đóng vai trò quan trọng trong cộng đồng WA.
www.wa.gov.au/volunteering

